

POTVRZENÍ O POJIŠTĚNÍ VOZIDLA

Pojištění odpovědnosti za újmu způsobenou provozem vozidla dle Pojistné smlouvy číslo 4713036538

uzavřené mezi těmito smluvními stranami:

Pojistitelem:

UNIQA pojišťovna, a.s.

Sídlo:

Evropská 136/810, Praha 6, PSČ 160 12

IČ:

49240480

Pojistníkem (Poskytovatelem):

Raiffeisen - Leasing, s.r.o.

Sídlo:

Hvězdova 1716/2b, 14078 Praha 4

IČ:

61467863

Pojistnou smlouvu uzavřel jako pojistník shora uvedený Poskytovatel.

Toto potvrzení se vydává pro klienta, kterým je:

Statutární město Brno, městská část Brno-střed

Rodné číslo/datum nar./IČ:

44992785

(dále jen „klient“), který tímto bere na vědomí a souhlasí s následujícím:

1. Toto Potvrzení o pojištění vozidla pojištěním odpovědnosti za újmu způsobenou provozem vozidla (dále též jen „Potvrzení POV“) je přílohou a nedílnou součástí níže uvedené leasingové smlouvy / smlouvy o úvěru / smlouvy o spotřebitelském úvěru / kupní smlouvy na splátkový prodej (dále též jen „smlouva o financování“) nebo smlouvy o zajišťovacím převodu vlastnického práva (jako zajištění pohledávek Poskytovatele dle smlouvy o financování) (dále též jen „zajišťovací smlouva“) uzavřené mezi klientem a Poskytovatelem.

Číslo smlouvy o financování / zajišťovací smlouvy (dale též jen „smlouva“):

9088000628

Předmětem dle smlouvy je vozidlo ve smlouvě uvedené, které je klient oprávněn užívat a provozovat (dále též jen „vozidlo“), a to
Tovární značka a typ

VIN (číslo karoserie)

SKODA Octavia 1.5 TS Active , 110kW

TMBAR7NE6K0104728

V případě rozporu mezi zněním smlouvy a všeobecných podmínek, na něž smlouva odkazuje, a zněním tohoto Potvrzení POV, má přednost znění smlouvy a všeobecných podmínek, na něž smlouva odkazuje. V případě rozporu mezi pojistnou smlouvou a tímto Potvrzením POV má vždy přednost ustanovení pojistné smlouvy.

2. Vozidlo je předmětem pojištění ve smyslu zák. č. 168/1999 Sb., o pojištění odpovědnosti za újmu způsobenou provozem vozidla, ve znění pozdějších předpisů (dále též jen „pojištění odpovědnosti“). Pojištění je sjednáno v následujícím rozsahu:

Pojištění odpovědnosti za újmu způsobenou provozem vozidla:

- limit pojistného plnění pro věcnou škodu a ušlý zisk:

50 000 000 Kč

- limit pojistného plnění pro újmu na zdraví nebo usmrcení:

60 000 000 Kč

Pojistná skupina:

B

Využití vozidla:

Běžné

Roční pojistné:

2 880,00 Kč

Číslo Zelené karty:

4113440621

3. Vedle základního pojištění odpovědnosti dle odst. 2 je vozidlo současně pojištěno i následujícími doplňkovými pojištěními (zvolené druhy pojištění jsou označeny křížkem):

Druh doplňkového připojištění:

SKLA v rozsahu varianty "Standard": **všechna skla**

Příspěvek na NÁHRADNÍ VOZIDLO:

nelze

SEDADLA v rozs. var. "Paušální systém": - smrt úrazem:

- trvalá invalidita:

Počet poj. sedadel: **0**

- nemocniční odškodné:

ZAVAZADLA v rozsahu varianty "Zavazadla standard":

Pojistná částka:

Spoluúčast:

Roční pojistné:

0%/0 Kč

0,00 Kč

0,00 Kč

0%/0,00 Kč

0,00 Kč

0,00 Kč

0,00 Kč

0,00 Kč

0,00 Kč

0 Kč/den

0,00 Kč

0,00 Kč

0,00 Kč

0%/0 Kč

0,00 Kč

Roční pojistné za doplňková připojištění celkem:

0,00 Kč

Celkové roční pojistné:

2 880,00 Kč

4. Klient tímto výslovně prohlašuje, že byl seznámen se zněním pojistné smlouvy, tuto si přečetl a porozuměl jí. Pojistníkem a případně i pojištěným z pojistné smlouvy je Poskytovatel. Vzhledem k tomu však, že klient na základě smlouvy užívá vozidlo, k němuž se pojištění vztahuje, je v rámci svých závazků ze smlouvy povinen plnit některé závazky a činit některé úkony v zastoupení Poskytovatele jako pojistníka/pojištěného z pojištění odpovědnosti. Takové závazky vyplývají pro klienta buď přímo z textu smlouvy a všeobecných podmínek, na něž smlouva odkazuje, z pojistné smlouvy nebo z tohoto Potvrzení POV, které je rovněž nedílnou součástí smlouvy.

5. **Vozidlo je pojištěno na celou dobu trvání smlouvy, nedojde-li předčasněmu ukončení pojištění některým ze způsobů uvedených v obecné závazných právních předpisech, všeobecných pojistných podmínkách či pojistné smlouvě.** Pojistné období je jeden rok, počítaný jako pojistný rok ve smyslu čl. 4, odst. 4.6. Všeobecných pojistných podmínek - obecná část - UCZ/15.
6. Pojistné za pojištění odpovědnosti je placeno zpravidla v rámci splátek financování dle smlouvy o financování, případně na základě samostatného daňového dokladu nebo dle splátkového kalendáře.
7. **Klient podpisem tohoto Potvrzení POV stvrzuje, že byl v plném rozsahu seznámen s pojistnými podmínkami pojistitele vztahujícími se k pojištění odpovědnosti,** které jsou nedílnou součástí pojistné smlouvy, zejména se Všeobecnými pojistnými podmínkami pojistitele - obecná část UCZ/15 vydanými Pojistitelem s účinností k 1.2.2016 (dále též jen „UCZ/15“), Všeobecnými pojistnými podmínkami - pojištění odpovědnosti za újmu způsobenou provozem vozidla (POV) - zvláštní část - UCZ/POV/17 vydanými Pojistitelem s účinností k 1.10.2017 (dále též jen „UCZ/POV/17“), Všeobecnými pojistnými podmínkami - pojištění vozidel, - zvláštní část - UCZ/Voz/17 vydanými Pojistitelem s účinností k 1.10.2017 (dále též jen „UCZ/Voz/17“), Všeobecnými pojistnými podmínkami - Asistence vozidel do 3,5 t - zvláštní část - UCZ/As-A/17 vydanými Pojistitelem s účinností k 1.10.2017 (dále též jen „UCZ/As-A/17“), Všeobecnými pojistnými podmínkami - Asistence vozidel nad 3,5 t - zvláštní část - UCZ/As-B/17 vydanými Pojistitelem s účinností k 1.10.2017 (dále též jen „UCZ/As-B/17“), Doplnkovými pojistnými podmínkami pro pojištění vozidel k pojištění Asistence vozidla - DPP/As/Profik/17 vydanými Pojistitelem s účinností k 1.10.2017 (dále též jen „DPP/As/Profik/17“) a že tyto byly při podpisu smlouvy předány. Veškeré uvedené dokumenty jsou dále společně označovány též jen „VPP“. Výše uvedené dokumenty jsou dostupné na stránkách <https://www.uniqua.cz/dokumenty-ke-stazeni/>, a to v rámci Souboru pojistných podmínek Pojištění vozidel 2017. **Klient takto bere na vědomí zejména vyluky z pojištění dle čl. 6 VPP UCZ/POV/17 a dle VPP UCZ/Voz/17 a je si vědom a bezvýhradně souhlasí s tím, že pokud Pojistitel odchýlně od těchto ustanovení přesto vyplatí Poskytovateli zcela nebo částečně pojistné plnění, má Pojistitel právo v takových případech uplatnit vůči klientovi postih, resp. regres ve výši částky, kterou by v souladu s VPP či platnými právními předpisy jinak nehradil.**
8. Klient se tímto zavazuje v zastoupení Poskytovatele plnit veškeré závazky a povinnosti, které pro Poskytovatele jako pojistníka či pojištěného vyplývají z pojistné smlouvy a VPP, s výjimkou závazku k úhradě pojistného dle pojistné smlouvy; pojistné hradí Poskyvatel. **Klient se v rámci uvedeného zejména zavazuje plnit v zastoupení Poskytovatele povinnosti stanovené čl. 7. VPP UCZ/15 a čl. 5 VPP UCZ/POV/17.** Klient však není oprávněn za Poskytovatele přijímat jakékoli závazky, zejména se zavazuje k plnění ať již neněžitěmu či nepeněžitěmu, není oprávněn uznávat za Poskytovatele závazky či dluhy a vyjadřovat se závazně k nárokům uplatněným třetí stranou a dále není oprávněn se vzdávat žádných práv či nároků jménem a/nebo na účet Poskytovatele. Klient není oprávněn za Poskytovatele vystupovat v soudních, správních či jiných řízeních včetně případného řízení o náhradu újmy.
9. Klient se zavazuje o všech svých úkonech ve vztahu k pojistiteli informovat neprodleně Poskytovatele. Klient se zejména zavazuje neprodleně písemně informovat Poskytovatele o každé škodní události ve smyslu pojištění odpovědnosti a o každém nároku na náhradu újmy, který bude vůči klientovi či Poskytovateli či vůči řidiči vozidla v souvislosti s provozem vozidla uplatněn, a to na předepsaných tiskopisech (formuláře na internetové adrese www.uniqua.cz). Hlášení může provést buď:
- písemně na adrese: **UNIQA pojišťovna, a.s., Evropská 136/810, 160 12 Praha 6**
 - nebo elektronicky na email hlaseniPU@uniqua.cz / na internetové adrese: www.uniqua.cz
 - nebo telefonicky prostřednictvím infolinky **488 125 125**.
- Klient je dále povinen jakoukoli škodní událost na vozidle neprodleně, nejdéle do 3 pracovních dnů, ohlásit písemně i Poskytovateli.** Klient je povinen se při likvidaci pojistné události vždy řídit pokyny Poskytovatele.
10. **Klient je povinen včas a řádně oznámit v souladu s příslušnými právními předpisy policii jakoukoli dopravní nehodu, na níž bylo účastno vozidlo.**
11. Klient je povinen Poskytovatele neprodleně písemně informovat o všech změnách týkajících se vozidla či jeho provozu, které mohou mít vliv na pojištění odpovědnosti. Klient není oprávněn bez písemného souhlasu Poskytovatele měnit způsob využití vozidla či vozidlo využívat některým ze způsobů, který by spadl do kategorie výj. vozidel se zvláštním určením (vozidla autopůjčkov. vozidla taxi, vozidla s právem přednosti v jízdě, vozidla přepravující nebezpečné náklady ADR).
12. Klient bere na vědomí, že na základě dohody mezi pojistitelem a Poskytovatelem je klient oprávněn i v případě, je-li pojištěným Poskytovatel využívat asistenčních služeb ve smyslu VPP UCZ/As-A/17 a VPP UCZ/As-B/17, a to v rozsahu dle varianty pojištění „základní asistence UNIQA“. Klient je oprávněn asistenční služby vyžádat i přijmout.
13. Klient podpisem tohoto Potvrzení POV potvrzuje, že od Poskytovatele převzal mezinárodní automobilovou pojišťovací kartu (tzv. zelená karta) vystavenou ve smyslu zák. č. 168/1999 Sb. v platném znění. Při prolongaci pojištění odpovědnosti, nebo v případech ztráty, poškození či zničení zelené karty vystaví předmětné dokumenty klientovi již přímo pojistitel, a to na svých obchodních místech (pobočkách, agenturách) na žádost klienta a po předložení zelené karty, tohoto Potvrzení POV anebo smlouvy. Pojistitel vystaví a zašle pro každý další rok po roce, v němž pojištění odpovědnosti vzniklo, klientovi zelenou kartu k vozidlu, a to tak, aby tato nová zelená karta byla doručena klientovi před koncem platnosti zelené karty předchozí. Při skončení pojištění odpovědnosti, bez ohledu na to, z jakého důvodu k němu dojde, je klient povinen neprodleně, nejdéle ve lhůtě 3 pracovních dnů, vydat Poskytovateli platnou zelenou kartu vztahující se k vozidlu pro kalendářní rok, v němž k zániku pojištění dojde.
14. Výše pojistného platná pro vozidlo při jeho zařazení do pojištění dle pojistné smlouvy (pojistné je placeno zpravidla v rámci splátek financování dle smlouvy o financování, případně na základě samostatného daňového dokladu nebo dle splátkového kalendáře), má zásadně zůstat neměnnou po celou dobu pojištění vozidla, tj. po celou dobu trvání smlouvy. Přesto nelze zcela vyloučit, že v některých případech, zejména v důsledku právní úpravy pojištění či změny VPP, dojde ke změně výše pojistného. Poskytovatel je v takovém případě oprávněn zvýšit jednostranně platbu za pojistné o částku, o kterou se v důsledku uvedeného zvýší náklady na pojištění vozidla a klient se zavazuje hradit platby takto zvýšené, a to počínaje platbou za měsíc, v němž k navýšení pojistného dojde.
15. **Klient podpisem tohoto potvrzení potvrzuje, že byl seznámen se všemi skutečnostmi v něm uvedenými a dále se zavazuje plnit veškeré závazky zde uvedené, které se považují za součást jeho závazků vůči Poskytovateli ze smlouvy. Klient současně bere na vědomí, že v případě porušení některého z uvedených závazků odpovídá Poskytovateli za újmu, která v souvislosti s tím případně vznikne. Klient podpisem tohoto potvrzení potvrzuje, že informace týkající se pojištění mu byly poskytnuty srozumitelně a prohlašuje, že rozsah a podmínky pojištění jsou v souladu s jeho požadavky, odpovídají jeho pojistnému zájmu a je s nimi srozuměn.**
16. Klient tímto ve smyslu zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů, ve znění pozdějších předpisů, uděluje Poskytovateli výslovný souhlas ke zpracování jeho osobních údajů v rozsahu nezbytném k plnění smlouvy a pojistné smlouvy a nabízení obchodu nebo služeb. Souhlas dle předchozí věty se vztahuje na osobní údaje klienta uvedené ve smlouvě nebo získané v souvislosti s jejím uzavíráním a naplňováním, zejména jméno a příjmení, datum a místo narození, rodné číslo, trvalý a případně i přechodný pobyt, e-mailovou adresu, pravidelnost a výši příjmů a výši peněžních závazků klienta a klient jej uděluje na celou dobu trvání smlouvy a na dobu čtyř let od jejího ukončení, přičemž po tuto dobu jej klient nemůže odvolat. Klient podpisem tohoto potvrzení potvrzuje, že byl Poskytovatelem poučen o svých právech dle zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů, ve znění pozdějších předpisů. Klient výslovně souhlasí s tím, aby Poskyvatel sdělil osobní údaje klienta pojistiteli.
17. Dohled v pojišťovnictví vykonává Česká národní banka, Na Příkopě 28, 115 03 Praha 1 (dále jen „ČNB“). Případné stížnosti pojistníka, pojištěného nebo oprávněné osoby lze zasílat útavru stížností Pojistitele na adrese uvedené v záhlaví tohoto Potvrzení POV nebo také ČNB.

V Brno dne 20.12.2018

Raiffeisen - Leasing, s.r.o. (Poskyvatel)

Klient